

16.04.2019г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» учитель истории Атаева Мадина Руслановна провела Урок Мужества по истории Дагестана в 10 классе на тему: «Дагестанцы герои Великой Отечественной войны» с целью расширить знания уч-ся по истории родного края. Способствовать развитию познавательного интереса учащихся к наиболее ярким и героическим страницам «истории Дагестана». Воспитать чувства патриотизма на примерах героев ВОВ и уважение к прошлому своего народа на примерах их подвигов. Мадина Атаева в своем выступлении отметила: Главное богатство Дагестана – это мужественные и талантливые люди. Здесь проживают более 30 народностей. Население Дагестана – уникальное этническое сообщество. Каждый народ сохранил давние традиции, фольклор, народные промыслы. Богат талантами наш горный край. Сегодня на нашем уроке мы вспомним героев ВОВ Дагестана и назовем по имени героев и тех, кто прославил нашу республику. Одним из решающих факторов всемирно-исторической победы Советского Союза в Великой Отечественной войне над фашистской Германией явилось единство и сплоченность народов нашей многонациональной страны. В суровые годы войны все народы нашей страны сплотились вокруг героического русского народа, вынесшего на своих плечах основную тяжесть войны. Кровью своей дагестанцы скрепили узы дружбы с братскими народами нашей страны в суровые годы Великой Отечественной войны». Учащиеся прочитали доклады о подвиге героя подводника Магомеда Гаджиева, о Магомед-Загид Абдулманапове, о герое Ахмет-хан Султане, о герое Ханпаше Нурадилове, о герое Исмаиле Джумагулове. Была проведена презентация с показом видеоролика. Почтили память всех тех, кто отдал свое здоровье и жизнь за наше светлое будущее минутой молчания. В итоге Урока Мужества заместитель директора по воспитательной работе Зара Абуева подчеркнула, что хранить честь нашей многонациональной страны и делать все для обеспечения безопасности — долг каждого Россиянина, независимо от национальности. Народ обессмертил имена героев. В городах и аулах воздвигнуты памятники героям, это укрепляет дружбу народов и воспитывает патриотизм.